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Designation IO copy
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@ Associate Professor
@ Assistant Professor

Your Stream IO copy
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@ Arts
@® Commerce
@ Science
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Please state your highest academic qualification? I_D Copy

16 responses

@ Post Doctorate
@ Doctorate

@ Mphil

@ Masters
What is your Teaching experience? |_|:| Copy
16 responses

@ 0-5 years

@® 5-10 years

@ 10-15 years

@® 15- 20 years
@ More than 20 years

How long have you been working with the current institute? I_D Copy

16 responses

@ 1 yearorless
@® 1-3 years
@ 3-5years

. @ More than 5 years
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Were you able to complete your syllabus in last academic session?

16 responses

@ VYes
® No
Whether syllabus is suitable to the course.
16 responses
® Yes
® No
@ Maybe

Whether syllabus of your subject is need based in present scenario

16 responses

@® VYes
® No
@ Maybe
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Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers I_D Copy
and students.

16 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The course/syllabus has good balance between theory and application |_D Copy

16 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

Ty

Do you think the current curriculum offer students with the opportunity to I_D Copy
grow holistically?

16 responses

@® Yes
® No
@ Maybe
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Do you have freedom to propose/incorporate any changes to curriculum

for students.

16 responses

@ yes
® no
@ maybe

T

Do you have freedom to adopt new techniques/strategies of teaching
and assessment of students.

16 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Do you think that CBCS is a better than previous annual system?

16 responses

® Yes
® No
@ Maybe
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The IT facilities in your college are well looked after and are up to state I_D Copy
standards

16 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
@ Neutral

@ Agree
@ Strongly Agree

Rate the infrastructure facilities such as staff room, classrooms, library, |_D Copy
reading rooms, toilets etc. available in your college.

16 responses

Average rating (3.50)

8 (50%)

4 (25%)

2 (12.5%) 2 (12.5%)

0 (0%)
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Are you satisfied with the remuneration you receive as a teacher? I_D Copy

16 responses

@ Yes
® No
@ Maybe
How pleased are you with the number of holidays you receive in a year? I_D Copy
16 responses
Average rating (4.31)
1 2 3 4 5

10.0

9 (56.3%)

7.5

5.0
5 (31.3%)

2.5

B 63%) | g™
0.0 |
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Considering your experience, how likely are you to recommend the I_D Copy
institute to a friend or a colleague?

16 responses

Average rating (3.69)

7 (43.8%)

4 (25%)
3 (18.8%)

2
0 I
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Would you be willing to share any ideas on how we can foster a more inclusive and
supportive learning environment within the college?

12 responses
No
Need adequate teachers for each department and especially for master s classes.
Student teacher ratio

post of tabla vadk should be fill. And syllabus should be practical oriented

Man power is something that really needs to be catered to, except for 2-3 departments, every
teacher is over burdened.

Better Teacher- Students (PTR) Ratio required for more supportive & inclusive environment.

By keeping teachers free from other office tasks they will be able to teach students more
efficiently.

Teacher's are overburdened with teaching and clerical work there is high need to recruit
personnel in teaching and clerical staff.

By organising workshops for teachers as well as students.
Council students before adopting courses.
Frame course that bridges academic concepts with real life scenarios.

By regularly check in with students to gather feedback on their learning experiences and make
adjustments to your teaching methods based on their inputs.

1. 1 think the teacher need to increase contact hours with the students, they need to be relieved
from clerical jobs.

2. We should create a special post in the college, which assistant all the teachers to take up
their task related to daya to day jobs like bill voucher, tour diary TA DA etc. Till the time we are
unable to take the task from the teachers for which they are appointed for, the wholistic
development and inclusive development is unstable.

3.Peupil: Teacher ratio is important, but at the same Time Course: Teacher ratio (Number of
Course the teacher have to teach in an academic session/ Class/ per day is equally important)
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